

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年6月23日

【事業年度】 第143期(自平成25年4月1日至平成26年3月31日)

【会社名】 東邦瓦斯株式会社

【英訳名】 TOHO GAS CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 安井 香一

【本店の所在の場所】 愛知県名古屋市熱田区桜田町19番18号

【電話番号】 052(872)9342

【事務連絡者氏名】 財務部決算グループマネジャー 木村 幸司

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区京橋2丁目4番12号 京橋第一生命ビル
東邦瓦斯株式会社東京支社

【電話番号】 03(3271)5444

【事務連絡者氏名】 東京支社長 田邊 昭博

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄3丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月26日に提出いたしました第143期(自平成25年4月1日至平成26年3月31日)の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(金融商品関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
固定資産		
有形固定資産		
製造設備	59,488	69,473
供給設備	162,023	155,595
業務設備	28,548	27,863
その他の設備	29,542	28,846
建設仮勘定	26,133	20,634
有形固定資産合計	^{1, 3} 305,736	^{1, 3} 302,413
無形固定資産		
その他	3,854	4,540
無形固定資産合計	³ 3,854	³ 4,540
投資その他の資産		
投資有価証券	^{2, 3} 60,599	^{2, 3} 66,220
繰延税金資産	13,803	12,266
その他	6,280	6,206
貸倒引当金	186	109
投資その他の資産合計	80,497	84,583
固定資産合計	390,087	391,537
流動資産		
現金及び預金	³ 11,889	³ 15,328
受取手形及び売掛金	⁶ 56,450	⁶ 63,813
たな卸資産	⁴ 31,197	⁴ 22,560
繰延税金資産	3,204	1,528
その他	11,887	15,301
貸倒引当金	323	310
流動資産合計	114,305	118,222
繰延資産		
開発費	68	-
繰延資産合計	68	-
資産合計	504,461	509,760

< 省略 >

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
固定資産		
有形固定資産		
製造設備	59,488	69,473
供給設備	162,023	155,595
業務設備	28,548	27,863
その他の設備	29,542	28,846
建設仮勘定	26,133	20,634
有形固定資産合計	^{1, 3} 305,736	^{1, 3} 302,413
無形固定資産		
その他	3,854	4,540
無形固定資産合計	³ 3,854	³ 4,540
投資その他の資産		
投資有価証券	^{2, 3} 60,599	^{2, 3} 66,220
繰延税金資産	13,803	12,266
その他	6,280	6,206
貸倒引当金	186	109
投資その他の資産合計	80,497	84,583
固定資産合計	390,087	391,537
流動資産		
現金及び預金	³ 11,889	³ 15,328
受取手形及び売掛金	⁶ 54,477	⁶ 61,792
リース債権及びリース投資資産	6,185	6,254
たな卸資産	⁴ 31,197	⁴ 22,560
繰延税金資産	3,204	1,528
その他	7,674	11,068
貸倒引当金	323	310
流動資産合計	114,305	118,222
繰延資産		
開発費	68	-
繰延資産合計	68	-
資産合計	504,461	509,760

< 省略 >

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	13,043	17,053
減価償却費	36,901	35,780
引当金の増減額（ は減少）	1,429	2,813
受取利息及び受取配当金	1,089	1,294
支払利息	1,711	1,740
投資有価証券売却益	443	-
投資有価証券評価損益（ は益）	436	-
売上債権の増減額（ は増加）	1,053	7,228
たな卸資産の増減額（ は増加）	8,053	8,733
仕入債務の増減額（ は減少）	3,849	6,921
その他	3,733	1,905
小計	47,606	43,146
利息及び配当金の受取額	1,089	1,294
利息の支払額	1,799	1,739
法人税等の支払額	6,635	4,891
営業活動によるキャッシュ・フロー	40,261	37,809
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	35,198	33,093
固定資産の売却による収入	164	106
投資有価証券の取得による支出	2,050	88
投資有価証券の売却による収入	475	756
その他	1,748	697
投資活動によるキャッシュ・フロー	38,357	33,016
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額（ は減少）	7,950	1,940
長期借入れによる収入	6,605	12,914
長期借入金の返済による支出	13,534	12,334
社債の発行による収入	9,960	9,960
社債の償還による支出	10,000	10,000
長期預り金の返済による支出	3,343	286
自己株式の取得による支出	34	79
配当金の支払額	4,915	4,908
少数株主への配当金の支払額	0	-
その他	46	42
財務活動によるキャッシュ・フロー	7,358	2,836
現金及び現金同等物に係る換算差額	321	541
現金及び現金同等物の増減額（ は減少）	5,132	2,497
現金及び現金同等物の期首残高	16,729	11,596
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	-	147
現金及び現金同等物の期末残高	¹ 11,596	¹ 14,241

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	13,043	17,053
減価償却費	36,901	35,780
引当金の増減額（ は減少）	1,429	2,813
受取利息及び受取配当金	1,089	1,294
支払利息	1,711	1,740
投資有価証券売却益	443	-
投資有価証券評価損益（ は益）	436	-
売上債権の増減額（ は増加）	835	7,179
たな卸資産の増減額（ は増加）	8,053	8,733
仕入債務の増減額（ は減少）	3,849	6,921
その他	3,515	1,953
小計	47,606	43,146
利息及び配当金の受取額	1,089	1,294
利息の支払額	1,799	1,739
法人税等の支払額	6,635	4,891
営業活動によるキャッシュ・フロー	40,261	37,809
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	35,198	33,093
固定資産の売却による収入	164	106
投資有価証券の取得による支出	2,050	88
投資有価証券の売却による収入	475	756
その他	1,748	697
投資活動によるキャッシュ・フロー	38,357	33,016
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額（ は減少）	7,950	1,940
長期借入れによる収入	6,605	12,914
長期借入金の返済による支出	13,534	12,334
社債の発行による収入	9,960	9,960
社債の償還による支出	10,000	10,000
長期預り金の返済による支出	3,343	286
自己株式の取得による支出	34	79
配当金の支払額	4,915	4,908
少数株主への配当金の支払額	0	-
その他	46	42
財務活動によるキャッシュ・フロー	7,358	2,836
現金及び現金同等物に係る換算差額	321	541
現金及び現金同等物の増減額（ は減少）	5,132	2,497
現金及び現金同等物の期首残高	16,729	11,596
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	-	147
現金及び現金同等物の期末残高	¹ 11,596	¹ 14,241

【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

<省略>

2 金融商品の時価等に関する事項

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりである。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれていない(注)2参照)。

前連結会計年度(平成25年3月31日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1)現金及び預金	11,889	11,889	-
(2)受取手形及び売掛金	56,450	56,450	-
(3)投資有価証券			
その他有価証券	53,063	53,063	-
資産計	121,404	121,404	-
(1)支払手形及び買掛金	26,585	26,585	-
(2)短期借入金	21,880	21,880	-
(3)社債 ¹	99,993	105,719	5,725
(4)長期借入金 ¹	38,886	39,611	724
負債計	187,346	193,796	6,450
デリバティブ取引 ²	1,330	1,330	-

1 社債及び長期借入金には、1年以内に返済予定のものを含んでいる。

2 デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、()で示している。

当連結会計年度(平成26年3月31日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1)現金及び預金	15,328	15,328	-
(2)受取手形及び売掛金	63,813	63,813	-
(3)投資有価証券 その他有価証券	60,232	60,232	-
資産計	139,374	139,374	-
(1)支払手形及び買掛金	19,836	19,836	-
(2)短期借入金	24,070	24,070	-
(3)社債 ¹	99,994	104,982	4,987
(4)長期借入金 ¹	39,466	39,900	433
負債計	183,367	188,789	5,421
デリバティブ取引 ²	6,857	6,857	-

1 社債及び長期借入金には、1年以内に返済予定のものを含んでいる。

2 デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、()で示している。

<省略>

(注)3 金銭債権及び満期がある投資有価証券の連結決算日後の償還予定額
前連結会計年度(平成25年3月31日)

	1年以内 (百万円)
現金及び預金	11,889
受取手形及び売掛金	56,450
合計	68,340

当連結会計年度(平成26年3月31日)

	1年以内 (百万円)
現金及び預金	15,328
受取手形及び売掛金	63,813
合計	79,142

<省略>

(訂正後)

<省略>

2 金融商品の時価等に関する事項

連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりである。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれていない(注)2参照)。

前連結会計年度(平成25年3月31日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1)現金及び預金	11,889	11,889	-
(2)受取手形及び売掛金	54,477	54,477	-
(3)投資有価証券 その他有価証券	53,063	53,063	-
資産計	119,431	119,431	-
(1)支払手形及び買掛金	26,585	26,585	-
(2)短期借入金	21,880	21,880	-
(3)社債 ¹	99,993	105,719	5,725
(4)長期借入金 ¹	38,886	39,611	724
負債計	187,346	193,796	6,450
デリバティブ取引 ²	1,330	1,330	-

1 社債及び長期借入金には、1年以内に返済予定のものを含んでいる。

2 デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、()で示している。

当連結会計年度(平成26年3月31日)

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1)現金及び預金	15,328	15,328	-
(2)受取手形及び売掛金	61,792	61,792	-
(3)投資有価証券 その他有価証券	60,232	60,232	-
資産計	137,353	137,353	-
(1)支払手形及び買掛金	19,836	19,836	-
(2)短期借入金	24,070	24,070	-
(3)社債 ¹	99,994	104,982	4,987
(4)長期借入金 ¹	39,466	39,900	433
負債計	183,367	188,789	5,421
デリバティブ取引 ²	6,857	6,857	-

1 社債及び長期借入金には、1年以内に返済予定のものを含んでいる。

2 デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、()で示している。

<省略>

(注)3 金銭債権及び満期がある投資有価証券の連結決算日後の償還予定額
前連結会計年度(平成25年3月31日)

	1年以内 (百万円)
現金及び預金	11,889
受取手形及び売掛金	54,477
合計	66,367

当連結会計年度(平成26年3月31日)

	1年以内 (百万円)
現金及び預金	15,328
受取手形及び売掛金	61,792
合計	77,120

<省略>